4 Beoordelingsmodel

Vraag Antwoord Scores

Aan het juiste antwoord op een meerkeuzevraag wordt 1 scorepunt toegekend.

Weer en klimaat

1 B
2 C

3 maximumscore 2

* de draaiing van de wind / de veranderende windrichting / de wind 1
+ Door het draaien van de wind wordt in plaats van vochtige wind van zee
droge landwind aangevoerd 1
4 C

5 maximumscore 1
warmer
Doordat het warmer is, zal de lucht opstijgen en vindt condensatie plaats
(waardoor de kans op neerslag toeneemt).

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juiste oorzaak.

6 maximumscore 2

1 =warm

2 = koelt af

3 = condensatie

4 = koudere

indien vier antwoorden juist 2
indien drie of twee antwoorden juist 1
indien minder dan twee antwoorden juist 0

7 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.
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Vraag Antwoord Scores

8 maximumscore 2
* Voorbeelden van een juiste maatregel die huishoudens kunnen nemen,
zijn: 1
— meer groene energie (zonne-energie, windenergie)
— betere isolatie van woonhuizen
— meer op duurzame elektriciteit overgaan
— meer spaarlampen / led-verlichting gebruiken
— afbouw fossiele brandstoffen zoals aardgas in het huishouden
— minder vlees consumeren
— meer kiezen voor het openbaar vervoer in plaats van de auto te
gebruiken
* Voorbeelden van een juiste maatregel die de landbouw kan nemen,
zijn: 1
— verwarming van kassen en stallen op duurzame energie
— overschakelen op biobrandstoffen in landbouwwerktuigen in plaats
van diesel
— runderen voer geven waarbij minder methaan vrijkomt

9 maximumscore 2
Voorbeelden van juiste natuurlijke omstandigheden zijn:
— extreme wind
— lange tijd van hoge temperaturen en droogte
— veel brandgevoelige boomsoorten (naaldbomen)
— veel laag struikgewas / verdorde vegetatie

per juist antwoord 1
10 B

11 maximumscore 1

1 = juist
2 = juist
Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij twee juiste antwoorden.

12 maximumscore 1
Uit het antwoord moet blijken dat dit gebied aan de lijzijde van het
Kustgebergte ligt / omringd wordt door gebergten / in de regenschaduw

ligt.
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13 maximumscore 2
1 = juist
2 = onjuist
3 =juist

indien drie antwoorden juist 2
indien twee antwoorden juist
indien minder dan twee antwoorden juist 0

—

14 maximumscore 1
tornado
Uit het argument moet blijken dat het bij een tornado verstandig is om een
schuilkelder op te zoeken om je te beschermen tegen rondvliegende
zaken / dat het bij een orkaan niet verstandig is om in een schuilkelder te
gaan zitten in verband met overstromingsgevaar.

Opmerking

Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met een juist argument.

Water

15 F

16 maximumscore 1
uiterwaardafgraving / het verlagen van de uiterwaarden

17 D
18 maximumscore 1
in de lente en de zomer
Juiste natuurlijke oorzaak is dat de Drentsche Aa dan het minste water

bevat door grotere verdamping / door minder regen.

Opmerking
Het scorepunt alleen toekennen bij de juiste keuze met de juiste oorzaak.
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